Расчетно-графическая работа №1
Тема: Растяжение-сжатие

Условие; Дана схема ступенчатого бруса 

1. Нагрузить брус силами 
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2. Построить эпюры сил N(kн) и напряжений G(Mпа).

Прочность на опасном участке.

3. Найти удлинение бруса
     Дано:     
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1. Найдем эпюры сил N(кН)
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2. Найдем эпюры напряжений G(МПа)
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Самым опасным является участок N1, но условия прочности выполняется, так как.
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3. Найдем удлинение бруса
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ℓ=0.25-0.25+0.008+0.05+0.05=0.108
Вывод: 

1. Построив эпюры N и G мы выяснили, что самым опасном является участок 1 Брус заданные нагрузки выдержит, т.к 
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2. Под действием приложенных к брусу сил он растянется на 

0,108мм
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